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1. OKUL
Halıköy’e yapılan ilkokul 1929 yılında yapılmıştır. Okulun yapımında  köy halkının büyük gayreti olmuştur. Okul için gerekli olan taşlar eşeklerle Dikmesöğüt köyünden ; kiremidi, odunu, ve kireci kağnılarla yakın köylerden getirilmiştir. Okulun yapımı için Zile’den usta getirilip köylünün nöbetleşe çalışmaları sonucu kısa zamanda tamamlanmıştır. Bu ilkokul; 1öğretmen ve  12 öğrenci ile hizmete başlamıştır. Eğitim süresi 3 yılı tamamlayanlar okuldan diploma almaya hak kazanmışlardır. Yapılan bu okul köylünün isteği ile Camiye çevrilmiştir. Yeni bir okul yapılana kadar eğitim öğretime köy odasında devam edilmiştir.


2. OKUL
Köy halkının girişimi ve gayretleri ile yeni bir okul yapılmıştır. Belirli bir süre eğitim verdikten sonra yetersiz olduğu için bu okul yılarak yerine başka bir okul yapılmıştır.


3. OKUL
Bu okul devlet desteği ve köy halkının gayretleri ile yapılmıştır. Okulun bir odası öğretmen lojmanı olarak kullanılırken  Öğretmenin dikkatsizliği sonucu mutfak tüpünden yangın çıkmış ve okul kullanılamaz hale gelmiştir.


4. OKUL
Yangın sonucu kullanılamaz hale gelen okulun yerine devletin sağlamış olduğu imkanlarla 1948 yılında 2 derslik 1 müdür odasından oluşan okul binası ve bir öğretmen lojmanı yapılmıştır. Bu okul 1995 yılına kadar eğitim öğretime devam etmiştir. Bu okulun yetersiz kalması sebebi ile 1995 yılında büyük, modern bir okul binası yapılmıştır. Yeni okula geçilmesi nedeni ile kullanılmayan eski bina 1999 yılından itibaren Halıköy Kasabası Belediye Binası olarak 3 yıl hizmet vermiştir. Daha sonra 2002 yılında öğretmen lojmanına çevrilmiştir. Bu eski binamız şuanda taşımalı öğrencilerin öğle yemeği yedikleri yemekhane olarak kullanılmaktadır.




5. OKUL
Eski okul binasının yetersiz kalması nedeni ile 1995 yılında devlet ve köy halkı ortak yapımı 2 katlı 12 derslikli okul binası ve 2 katlı 2 daireden oluşan öğretmen lojmanı yapılmıştır. 1996 yılında taşıma merkezli okul olması sebebi ile sadece Halıköyü’ne değil çevre köylere de  hizmet vermeye başlamıştır. 1999 yılında 11 bilgisayar kapasiteli Bilgi Teknoloji Sınıfı kurulmuştur. Yapılan incelemeler sonucu okul binasının depreme dayanıklı olmadığı anlaşılmış ve 2002 yılında destekleme ve tamirat çalışmaları yapılmıştır. Daha sonraki incelemelerde okulun kullanılamaz olduğu kararı verilerek çürüğe çıkarılmıştır.


6. OKUL
Eski okul binasının yetersiz olması ve depreme dayanıksız olması sebebi ile2002 yılında yeni okul binası yapımına başlanmış ve 2003 – 2004 Eğitim Öğretim yılında eğitime açılmıştır. Bu okul binası 3 katlı , 16 derslik kapasiteli , kalorifer sistemli olarak yapılmış, Konferans Salonu , Laboratuvar Sınıfı , Müdür Odası , Öğretmenler Odası oluşturularak Eğitim Öğretime başlamıştır. Daha sonraki zamanlarda derslik ihtiyacı ortaya çıkınca Konferans Salonu aradan duvarla kasılarak 2 derslik oluşturulmuştur.
Taşıma Merkezli okul olması sebebi ile sadece Halıköy’e  değil; Yoncalık , Elmalı , Elmalıütüğü , Akçakale , Aşağıkızılöz ve Belören Köylerine de Eğitim Öğretim olanağı sağlanmaktadır. Okul binasın da;  2013-2014 Eğiti Öğretim yılın da 21 öğretmen 3 hizmetli, 317 öğrenci ile Eğitim Öğretime devam edilmektedir.

